

## 心脏病春季 发作时的三大症状

心绞痛、心肌梗死等突发性心脏病，被人们称为“致命杀手”。权威机构报告显示，每5位死亡者中，就有1人死于心血管病。在美国“全国心脏月”活动中，急救医师学会(ACEP)网的一项研究指出，了解心脏病发作症状，能大大提高患者急救、生存机会。

“很多人都知道心脏病发作时胸口疼痛难忍，其实还有许多早期症状被忽略。”ACEP会长尼克·尤瑞里斯博士表示，及早察觉这些不典型症状并拨打急救电话十分重要。ACEP给出了心脏病发作最常见三大症状：第一，胸前有非常难受的压迫感、胸闷，持续几分钟或出现间歇性疼痛；第二，胸部感到不适，并且放射到双肩、颈部、下颌、手臂或后背；第三，胸部不适，并伴头痛眼花、眩晕、大汗、恶心呕吐、呼吸困难。

对此，中日友好医院心内科主任柯元南表示：“这三项概括很全面，它们都是心绞痛、心肌梗死等心脏病最普遍的共有症状。出现其中一项时，就要引起注意。此外，心律失常、烦躁不安、意识丧失、心力衰竭等也是不可忽视的征兆。”

## 免支架搭桥 一线救心药获殊荣

最新消息：由我国中科院院士陈可冀、工程院院士李连达、中医专家郭士魁，历经40年研制的全球一线心脏病人的“救心药”——国医圣方精制冠心软胶囊，继获得国家科技进步一等奖、中医药发明奖、全球一线心脏病用药卓越奖之后，因其在临床中“免支架、不搭桥、摆脱常年服药”的特殊贡献，再次获得世卫组织医学突出成就奖。

国医圣方精制冠心软胶囊，上市5年以来，我省已有60万心脏病患者受益，其中约20万患者走向健康，近30万患者摆脱了支架、搭桥手术，更有近10万患者不再常年服药……

据了解，正在服用国医圣方尚未停药的患者，目前他们的状况十分良好：服用5天左右，胸不闷，不心慌，晚上睡觉踏实；服完第1疗程，头痛、头晕彻底消失，晚上睡得香，白天不烦躁，精力旺盛。心绞痛发作次数减少，持续时间也缩短了；接着服了第2疗程，硝酸甘油减半服用，失眠、便秘等症状都消失了。服用5个疗程，心律正常，在停服西药的同时减少了国医圣方的用量。从8种药降到1种药，从4粒药减到2粒药，从1日3次改为1日1次……特别是在心电、血脂、血粘、血压等重要指标上已经有了非常明显的改善甚至好转。

国医圣方过硬的疗效，在全球心脏病患者身上得到见证，权威机构颁奖词中称：由中国三大院士倾其毕生心血研制的国医圣方精制冠心软胶囊，用于心脏病治疗5年以来，让重症患者避免支架、搭桥手术，让中度患者彻底康复，轻度患者终身不再服药，总有效率高达97.2%，实现了人类治疗心脏病历史性的突破。

心脏病的传统药物主要有两类：一类单纯扩张血管，如吹气球一样，导致血管失去弹性，硬化更加严重，极易破裂发生危险；另一类溶栓溶脂，通过溶解动脉硬化斑块，将其排出体外。该类药物无法防止斑块的再次形成，虽然常年吃药，病情却不断加重，不得已做了支架或搭桥手术，更有患者付出了生命代价。

由三大国医陈可冀、李连达、郭士魁领衔研制的纯中药制剂国医圣方，通过“溶、排、阻”的方法（即，溶解血管壁上的硬化斑块，将溶解后的斑块排出体外，阻止斑块再次形成），让心脏病人免支架、不搭桥，摆脱常年服药。国医圣方，继获得科技进步一等奖之后，再获医学成就奖，这是对其过硬品质的再次肯定。

国医圣方，上市5年来，为了配合国家医疗改革，切实改变老百姓看病难、看病贵的问题，大大减少广告等相关推广费用，由59元降为39元/盒，让患者真正得到实惠。同时，针对家庭贫困的心脏病患者，厂家给予买3个疗程赠送1个疗程的救助。作为一种国药，能以如此负责的态度，不得不令人推崇！

然而，有不少商家为谋取利益，打着国医圣方名义甚至完全模仿销售假药，为此，我们特别提醒广大患者，请您到厂家指定的紫荆山、亚细亚、中原商贸城医药部、同禧堂大药房购买，以防上当。如果是外地的患者，您可以办理免费邮寄手续。更多详情拨打国医圣方驻郑办电话：0371-66291666咨询。

## 烟酒应酬多 小心肝脏出问题

我国每年几十万人死于脂肪肝和酒精肝，因酒精肝和脂肪肝，导致死亡的人数上升了30倍。

饮酒是导致酒精肝、脂肪肝、肝硬化的主要原因，由此转化成肝癌的比例高达70%，在中国，58%的肝癌是喝酒喝出来的。

### 吸烟饮酒莫忽视

### 当心肝脏大问题

专家们在对1000例脂肪肝、酒精肝患者进行调查时发现：87%的脂肪肝、酒精肝患者，平均年龄在30—50岁之间，正处于事业高峰期，为了一张张订单，为了一笔笔人情，为了一桩桩生意，都在大口吸烟、大量喝酒忙应酬。多次夜半酒醒，对镜憔

悴，形槁影瘦；多少次呕尽苦胆，胃肠告急，还得重上酒场。酒戒不了，脂肪肝、酒精肝、心脑血管病就少不了。腰围越来越粗，血脂越来越高，肝脏很受苦。

### 尘封百年同仁堂

### 护肝降脂益健茶

同仁堂益健茶秘方，源于清道光年间，运用现代工艺，将这一奇方优化配伍、升级再造，为新一代护肝降脂珍品，被选入机关事务管理局所属精特产品配送中心，成为老同志特需专供产品。

同仁堂益健茶，以生何首乌、黄芪、葛根、泽泻、山楂、甘草、乌龙茶为主要原料，全部来自同仁堂药材绿色种植基地，

按照“精、贵、纯”原则挑选，有效成分高，吸收快，是普通健肝茶的5—10倍。这么一个精品茶、珍品茶，价格仅是普通养生茶的1—2倍，喝1袋顶10袋。

### 酒前喝，保肝护肝不伤胃

### 酒后喝，解酒排毒不难受

只需15分钟，快速醒酒不难受——酒前喝1袋，保肝养胃，增加酒量；酒后喝2袋，快速解酒排毒，15分钟内恢复清醒，头不晕、胃不疼、不难受。1天服用4袋，预防高血脂、动脉硬化及心脑血管疾病。

只需24小时，清血脂，排毒——不在办公室，就在开车，活动少，压力又大，身体开始发福。服用同仁堂益健茶，消除四

肢乏力、食欲不振、腹胀、厌食、口苦、恶心等症状，肝、酒精肝都能得到大大改善。

只需30天，增加肝主动免疫功能——头晕胸闷、四肢乏力、失眠健忘、饮酒易醉，饮用益健茶，转氨酶、甘油三酯、胆固醇、总胆红素指标逐渐恢复正常，乏力、肝区疼痛等症状全部消除。

只需60天，清血清脂，告别脂肪肝——脂肪肝、酒精肝、肝硬化、高血脂及心脑血管病患者，服用益健茶，肝区疼痛、肝纤维化消失，血检、B超各项指标正常。

可到郑州紫荆山、亚细亚、五院对面同禧堂、中原商贸城购买，详情致电：0371-66257333

## 康博仕做足疗 每天“3毛钱”盛传绿城



### 康博仕足疗机 比足疗大师都牛

#### 1、比手法：内置智能芯片，按摩到位

采用智能仿生技术，利用微电脑芯片内置18种按摩手法，推、捏、按、揉，非常到位。

#### 2、比技术：三维立体按摩，面面俱到

从足底、足侧到足背，多角度全方位按摩。而且独特的凹槽凸凹设计，无论您的脚大脚小，都会恰到好处进行三维立体按摩。

#### 3、比结果：智能编码找穴，准确有效

按足底68大反射区，进行智能编码，找穴精准，让日常保健和疾病治疗更有效。

#### 4、比舒服：智能机器手，舒适享受

康博仕足疗机按照专业足疗师手法，设置自动程序，该用劲的时候捏得非常有力，该轻的时候按得很温柔，所以康博仕足疗机做足疗既专业又恰到好处。

**康博仕®**

- ◎ 10大卫视鼎力支持
- ◎ 中国市场产品安全放心消费者最喜爱品牌
- ◎ 中国媒体产业营销博览会被评为2010年度产品质量金奖

#### ● 免费送货上门

#### ● 7天包换

#### ● 1年保修

#### ● 终生维修



**价值498元走毯一套**

**0371-60193111**

## 迎五一回馈市民 足疗机直降400

打进电话订购者  
**每台优惠400元**

(每天仅限前30名患者)

原价1380元，现价980元

### 足疗祛病 走毯健身

### 2010年最流行的长寿黄金组合

做足疗祛病，踩走毯健身，被誉为2010年最流行的健康长寿黄金组合。

走毯，融穴位按摩点、高能磁石、远红外织物等高科技于一体，释放促进经络疏通的磁疗效应和远红外线，具有通经络、疏气血、调脏腑等极强的健身防病功效！一分钱不花，拥有能量走毯，相当于把一个超能鹅卵石路搬回家，卧室、阳台、客厅，可站、可走、可躺，方便实用。

**专家提示：**用康博仕做完足疗后，踩10分钟走毯效果更好

特别提醒：请到亚细亚北门负1楼医药部、中原商贸城1楼医药部、市五院对面同禧堂购买，或电话订购，谨防假冒